
  رياضي 

fاگر نمودار تابع  -1 (x) به صورت زير باشد، دامنه تابعx
g(x) f (x ) f ( )  1

2
  كدام است؟ 

1([ , ]8 4   

2([ , ]3 3   

3([ , ]8 3   

4([ , ]3 4  

fنمودار تابع - 2 (x) | x x |  2
2 g(x)و 1 x اند؟ در چند نقطه متقاطع  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

)نقطه - 3 , )
1

1
2

fروي وارون تابع  (x) ax x a  3
fقرار دارد. كدام نقطه زير روي  (x) گيرد؟ قرار مي  

1(( , )
19

2
4

   2(( , )
17

2
4

   3(( , )
13

2
4

   4(( , )
11

2
4

   

fاگر - 4 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}1 4 5 2 4 1 2 8  باشد، مجموع اعضاي برد تابعf of
2 1

  ؟كدام است 

1 (64   2 (70   3 (84   4 (85   

fفاصله نقطه برخورد تابع - 5 (x) x 
1

3
2

  ؟با وارونش تا مبدأ مختصات چقدر است 

1 (1   2 (2   3(2   4(3   

fتابع - 6 (x) x x  2
4 m]در بازه 1 , )  اكيداً صعودي است. حداقل مقدارm ؟چقدر است  

1 (2   2 (1   3( 4  4 (3   

fاگر تابع - 7 (x)به صورت زير باشد. نمودار تابع(fof )(x)1
  ؟چگونه است 

  

1(  2(  3(  4 (  

fاگر براي تابع - 8 (x) به ازاي هرx از دامنهf (x ) f (x) 
1

2
fباشد، مقدار  ( ) f ( / ) f ( )  2 40 40 5 50   ؟چقدر است 1

   5/1) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

yدوره تناوب تابع - 9 | a | sin( x)
a




 1
  تواند باشد؟ است، بيشترين مقدار تابع كدام مي 6برابر 

1 (1   2 (3   3 (4   4 (5   

yكمترين مقدار تابع -10 k k sin x 2
k)است. بيشترين مقدار آن چقدر است؟ 6برابر 3 ) 2   

1 (8   2 (10   3 (12   4 (14   

fنمودار تابع mازاي كدام مقدار   به - 11 (x) msin(mx) ؟به صورت زير است  

1(m ο   

2(m ο   

3(m   

4(mϒ  

tanابعت -12 x ؟در كدام مجموعه نقاط اكيداً صعودي است  
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xاگر -13


  
4

ο وm
tan( x)

m


 


2

4 1
  ؟كدام است mد، حدودباش 

1([ , )ο   2(( , ] 1   3([ , ] 1 1ϒ   4 ([ , ] 1ϒ ο   

  ؟ (واحدها برحسب راديان هستند)كدام رابطه صحيح است -14

1(sin tan2 2   2(sin tan4 4   3(sin tan1 1   4 (sin tan5 5   

xنمودار تابع - 15
y c acos

b
  در يك دوره تناوب رسم شده است. مقدار| a | c چقدر است؟  

  

1 (2   

2 (4   

3 (6   

4 (8  

  

sinاگر -16 x cos x

cos x sin x





cosدر ناحيه سوم باشد، مقدار xو 2 x كدام است؟  

1(
3
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   4(
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)Aخطي كه از دو نقطه -17 a , a)3 )Bو2 a , )5 1 cosسازد. اگر مي ها زاويه حاده xگذرد با محور مي 2  2 1

9
  كدام است؟ aباشد، مقدار  

1(



1 2

1 8
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1 8

1 2
   3(


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8 1

2 1
   4(


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8 1
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tanاگر - 18 cot    sin)باشد، 10 cos )   2
  ؟چقدر است 

1( 1   2( 2/0   3( 2/1   4 (3/1   

Aمقدار عددي -19 sin tan
 

 
117 119

2 3
4 3

  ؟چقدر است 

1( 1-   2( 2   3( 2-   4 (4-   

  ؟است. محيط شكل چقدر است 4و شعاع  Oل مقابل بخشي از دايره به مركزشك - 20
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sinسه برابر متمم آن است. yمكمل زاويه -21 y9 چقدر است؟  
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Aمقدار - 22 sin( tan ) tan( sin )
   

 
17 19

2 4 4 2
  ؟كدام است 

  -1) 4  ) صفر3   1 )2   2 )1

23 -     راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار دارد؟ 4

  ) اول4  ) دوم 3  ) سوم2  چهارم )1

fبيشترين مقدار تابع - 24 (x)

sin(x )




 

3

4
8

  ؟چقدر است 

1( 1-   2(
3

2
   3( 1   4(
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cosاصل - 25 sin cos
B

cos sin sin

   


   
370 370 190

3610 3610 100
  ؟كدام است 

)4   -1) 3  ) صفر2   1 )1
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2
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


